

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Національного університету «Чернігівська політехніка»
«Менеджмент»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування отримання
здобувачами кваліфікації: магістр менеджменту

Освітньо-професійна програма, розроблена Національним університетом «Чернігівська політехніка», спрямована на підготовку магістрів у галузі менеджменту. Програма надає здобувачам вищої освіти глибокі теоретичні знання у сфері управління організаціями та адміністрування. Вона також зосереджена на розвитку практичних вмінь і навичок, які необхідні для ефективного застосування різних законів, принципів, методів, технологій та процедур у керівництві бізнес-суб'єктами для підвищення їх конкурентоспроможності на національних та міжнародних ринках.

У ході навчання здобувачі освіти отримують широкий спектр знань, що охоплюють як основні, так і спеціалізовані аспекти професії. Програма включає курси за вибором, які дозволяють здобувачам освіти формувати важливі "м'які навички", які є ключовими для функціональної грамотності сучасного професіонала. Аналіз профілю Програми показує, що надання освітніх послуг Національним університетом «Чернігівська політехніка» забезпечені всіма необхідними нормативними документами для здійснення навчального процесу.

Ця програма, створена Національним університетом «Чернігівська політехніка», зосереджується на наданні глибоких знань у сфері менеджменту. Вона охоплює вивчення ключових аспектів діяльності та розвитку підприємств, а також підходів до організації підприємництва. Здобувачі освіти опановують практичні навички ефективного виробництва та методи економічного аналізу бізнес-процесів. Важливою частиною програми є вміння досліджувати світові ринки, розробляти бізнес-стратегії та плани, а також вміння прогнозувати та обґрунтовувати управлінські рішення для забезпечення конкурентоспроможності підприємств. Програма також акцентує на вивченні передових практик та проведенні наукових досліджень у галузі управління з використанням сучасних ІТ.

Великий обсяг теоретичних знань і практичних навичок робить цю програму вкрай актуальною. Вона зосереджена на спеціальній освіті та поглибленому вивченні ключових елементів в областях управління та адміністрування, зокрема в спеціальності 073 Менеджмент. Програма забезпечує фундаментальні теоретичні та методологічні знання, а також

практичні навички, які необхідні для розуміння економічних процесів та динаміки розвитку організацій. Вона підготує фахівців-управлінців з новим, перспективним способом мислення, які будуть здатні не тільки використовувати наявні методи дослідження, але й розробляти нові, базуючись на найсучасніших наукових досягненнях.

Зазначені дані свідчать про те, що випускники цієї програми будуть добре підготовлені для працевлаштування.

Навчальний процес, що включає вивчення та оцінювання засвоєного матеріалу, базується на комбінації лекцій, практичних та дослідницьких занять. Здобувачі освіти працюють над різними темами, використовуючи інтерактивні методи, кейс-методи, бізнес-ігри та міждисциплінарні тренінги, що сприяє розвитку як загальних, так і спеціальних компетенцій, необхідних для отримання висококваліфікованих фахівців. Також частиною програми є підготовка випускної кваліфікаційної роботи.

Програма створена відповідно до усіх методологічних принципів її розробки та базується на Стандарті вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», затвердженого Міністерством освіти і науки України. Тому вона може служити як освітньо-професійна програма для підготовки магістрів у галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Директор з розвитку мережі
Чернігівського регіону АТ «Укрпошта»



О.В. Бородавко

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Національного університету «Чернігівська політехніка»
«Менеджмент»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
отримання здобувачами кваліфікації: магістр менеджменту

Сучасні економічні перетворення в Україні спрямовані не тільки на розробку нових моделей і механізмів економічних відносин, але й на інтеграцію українських підприємств у глобальні економічні мережі, а також на залучення іноземних інвесторів в Україну. У зв'язку з цим виникає важлива потреба у професіоналах, особливо в областях управління, зовнішньоекономічної діяльності, креативних індустрій та соціальних інновацій.

Розроблена освітньо-професійна програма має на меті підготувати висококваліфікованих магістрів у галузі менеджменту, оснащених як теоретичними знаннями в області управління, так і здібностями вирішувати складні спеціалізовані завдання і практичні проблеми.

Програма передбачає засвоєння глибоких знань у різних аспектах економіки та менеджменту, включаючи:

- Розуміння економічних процесів, принципів роботи і розвитку організацій; особливості підприємництва;
- Діагностику економічних аспектів підприємства, аналіз і оцінку його потенціалу для досягнення цілей;
- Виконання техніко-економічних розрахунків для оцінки потреб у ресурсах та аналізу діяльності;
- Ефективне управління капіталом підприємства;
- Оцінку вартості підприємства та розробку стратегій для її збільшення;
- Управління інноваційно-інвестиційним портфелем підприємства;
- Систематизацію і узагальнення інформації про діяльність підприємства, розробку стратегій і планів діяльності;
- Прогнозування і розробку стратегій для розвитку бізнесу в сферах виробництва та послуг;
- Створення внутрішніх економічних механізмів підприємства, управління матеріальними та фінансовими потоками за допомогою ІТ;

- Розробку та обґрунтування управлінських рішень для підвищення конкурентоспроможності;
- Реалізацію складних завдань в сфері управління підприємствами;
- Оцінку якості послуг і розробку стратегій для їх вдосконалення;
- Аналіз ринкових сигналів і оцінку можливостей для зростання та структурних змін;
- Впровадження передових практик, наукові дослідження у сфері управління економічними організаціями;
- Використання методів опадливого виробництва та управління змінами;
- Вибір митних режимів і визначення податків і зборів;
- Розробка заходів для створення позитивного іміджу підприємства на ринку;
- Аналіз міжнародного бізнес-середовища та оцінка можливостей для міжнародних операцій з огляду на економічну ефективність.

Програма має на меті підготувати менеджерів нового покоління, чия професійна діяльність буде спрямована на підвищення ефективності роботи підприємств через неперервне вдосконалення. Вона розвиває у фахівців управлінські навички, засновані на інноваційному мисленні, дозволяючи їм не лише користуватися існуючими методами управління, але й створювати нові підходи на основі останніх наукових розробок.

Оцінена освітньо-професійна програма зі спеціальності «Менеджмент» повністю відповідає всім структурним і змістовим вимогам і може використовуватися для навчання здобувачів освіти магістерського рівня у галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 073 «Менеджмент».

Рецензент



Бабич Р.М.,
директор ТОВ «Трейд Зона»

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Національного університету «Чернігівська політехніка»
«Менеджмент»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування отримання
здобувачами кваліфікації: магістр менеджменту

В Національному університеті «Чернігівська політехніка» реалізується освітньо-професійна програма (ОПП) за спеціальністю 073 Менеджмент. Ця програма є набором документів, які були розроблені та затверджені університетом, виходячи з вимог ринку праці та відповідно до Стандарту вищої освіти для бакалаврів у галузі менеджменту, управління та адміністрування, який було затверджено Міністерством освіти і науки України.

ОПП визначає мету, специфіку, перспективи працевлаштування та можливості подальшого навчання для бакалаврів, а також очікувані результати та критерії оцінки якості підготовки випускників з цієї спеціальності.

Програма ретельно структурована: в ній чітко визначені цілі, об'єкти, методи, техніки та інструменти навчання, а також компетенції, які розвиваються в процесі освіти. Навчальний план ОПП включає дисципліни, що відображають сучасні аспекти менеджменту. Здобувачі вищої освіти мають можливість вибрати один із напрямів, таких як менеджмент зовнішньоекономічної діяльності, менеджмент креативних індустрій та соціальних інновацій, або менеджмент підприємств та організацій, щоб поглибити свої знання у вибраній сфері. Крім того, програма пропонує курси за вільним вибором, спрямовані на розвиток таких «м'яких навичок», як креативне мислення, управління часом, комунікація, нетворкінг, управління проектами, командоутворення та підприємництво, які є ключовими для успішного працевлаштування.

Кадровий склад освітньо-професійної програми тісно пов'язаний з профілем дисциплін що викладаються. Для викладання програми залучені кваліфіковані науково-педагогічні працівники, які мають наукові ступені та вчені звання. Усі викладачі регулярно проходять курси підвищення кваліфікації та стажування кожні п'ять років, щоб забезпечити якісне викладання предметів навчального плану.

ОПП володіє високим рівнем матеріально-технічної, інформаційної та методичної підтримки.

Враховуючи вищезазначене, можна рекомендувати цю освітньо-професійну програму для використання у підготовці магістрів за спеціальністю 073 Менеджмент.

Директор
ТОВ «Фірма «Тріумф ВТ»



Трейтяк А.В.

20.12.2023